
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    

              НАГРУДНИЙ ЗНАК 

«ЗА НАУКОВІ ТА ОСВІТНІ ДОСЯГНЕННЯ» 

Нагрудний знак «ЗА НАУКОВІ ТА ОСВІТНІ 

ДОСЯГНЕННЯ» – заохочувальна відомча відзнака 

Міністерства освіти і науки України. Має третій (найвищий) 

ступінь серед відзнак, запроваджених МОН України. 

Відзнаку, як знак «ЗА НАУКОВІ ДОСЯГНЕННЯ», 

впроваджено Наказом МОН України від 11.07.2005 № 402 

«Про затвердження положень про відомчі заохочувальні 

відзнаки Міністерства освіти і науки України».  

У 2013 році відбулися зміни та впроваджено знак «ЗА 

НАУКОВІ ТА ОСВІТНІ ДОСЯГНЕННЯ». Згідно з 

Положенням про відомчі заохочувальні відзнаки МОН 

України, яке затверджено Наказом від 30.07.2013  № 1047, 

цим нагрудним знаком нагороджуються наукові і науково-

педагогічні працівники, державні службовці за вагомий 

особистий внесок у розвиток вітчизняної науки та 

впровадження у виробництво   досягнень науки і техніки. 

Разом з нагрудним знаком нагородженому вручається 

посвідчення, зразок якого затверджується МОН України.  

Повторне нагородження нагрудним знаком не 

проводиться.
 

2005 
 

На підставі наказу МОН України від 12.10.2005р. № 1000К нагрудним знаком 

нагороджено: 
 

БОДЯНСЬКОГО Євгенія Володимировича – доктора технічних наук, 

професора кафедри Штучного інтелекту; 
 

НЕВЛЮДОВА Ігоря Шакировича – доктора технічних наук, професора, 

завідувача кафедри Технології та автоматизації виробництва радіоелектронних та 

електронно-обчислювальних засобів; 
 

ПОПОВСЬКОГО Володимира Володимировича – доктора технічних наук, 

професора, завідувача кафедри Телекомунікаційних систем; 
 

ПУТЯТІНА Євгенія Петровича – доктора технічних наук, професора, 

заслуженого діяча науки і техніки України, завідувача кафедри Інформатики;  
 

ТЕВЯШЕВА Андрія Дмитровича – доктора технічних наук, професора, 

завідувача кафедри Прикладної математики; 
 

ШИФРІНА Якова Соломоновича – доктора  економічних  наук, професора, 

завідувача кафедри Технічної електродинаміки та антен. 
 

Нагрудний знак 

 «За наукові 

досягнення» 

(до 2013 року) 

 

Нагрудний знак 

«За наукові та 

освітні 

досягнення» 

(після 2013року)  
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2020 
 

На підставі наказу МОН України від 02.11.2020 № 399-к нагрудним знаком 

нагороджено: 
 

МІХНОВУ Аліну Володимирівну  – начальника навчального відділу ХНУРЕ. 
 

2024 
 

З метою відзначення працівників сфери науки і освіти за ініціативу та 

наполегливість, високий професіоналізм, сумлінне виконання службових 

обов'язків та вагомий особистий внесок у розвиток сфери науки і освіти України 

нагороджено згідно з Наказом МОН України від 01.07.2024 № 175-к: 
 

ФИЛИПЕНКА Олександра Івановича – декана факультету Автоматики і 

комп’ютеризованих технологій. 

 
 

 

 

 


